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– 1  
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 3     3 

 – 1   
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   1 

   7  

   2 

   7 

 

   2 

   1   

   2 –= دس ( س)ق  ʅ،    6= دس ( س)ق ʅ 3إذا كان         

 دس ( س)ق ʅ 4فإن  

 

 

   1 
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   3 

 

   3 

1   

   11 –= دس ( س)ق  ʅ،  15= دس ( س)ق ʅ 3إذا كان          
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                   45( د               15( ج            13( ب                5( أ 
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 دس ( س)ق  ʅإحسب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1≥ س ≥  1 ،         س 4

 4≥ س ˃  1،    1+ س 4 

4  

1   

   3=  دس (  4 –( س)ق  )ʅ،  8= دس ( س)ق ʅإذا كان         

 دس ( س)ق  ʅفإن  

 

 

   3 

– 1  

    6 

– 1 

 

   6 

   3   

   4= دس ( س)ق  ʅ،    3= دس ( س)ق  ʅإذا كان           
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   5 
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   3 
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 ، 2= دس ( 4 –( س)ق 4) ʅإذا كان          

 دس ( س)ق  ʅ،  فإن    14= دس ( ( س)ق + س 4)  ʅوكان 

 

                   14( د               12( ج            13( ب                15( أ 

 

 

   – 1  

1 
   – 1  

   4 

 

   1 

4   

4 

    14 –= دس ( س)ق ʅ، 8= دس ( 4 –( س)ق 4)ʅإذا كان        

 فجد

 دس  (س)ق   ʅ(  أ  

 

 

 

 

س3(   + س)ق )    ʅ( ب
 دس  (  4
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   4 

  3  
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انا قابلا للاشتقاق،  إذا   ، و كان 5 –س 4( = س)و كان ق كان ق اقتر

  ( 1)قيمة ق ، فجد  2( = 4)ق   

س2( + س  5 – 6)  س3( = س)ق كان   إذا 
3
   1 –( = 4)ق  ، و كان 

  ( 1)قيمة ق ، فجد    

س6( = س) لكان   إذا 
س6 – 4

3
  ( 1)ل –( 3)ل قيمة ، فجد س 4 – 

انا قابلا للاشتقاق ، وكان كان  إذا   ،س  2+  3س3( = س)ق  ق اقتر

  ( 3)قيمة ق فجد  ،  2( = 1)ق  و كان 
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ان ق ، علما بأن منحنا يمر بالنقطة   ، (  4، 1 –) جد قاعدة الاقتر

 يعطى( س ، ص ) عند النقطة ( س)ق = و أن ميل المماس ص 

    1 –س 4(  = س)ق 

ان ق عند النقطة   ( س ، ص ) إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتر

ان ق (   1 –س 3) س (  = س)يساوي ق   ، فجد قاعدة الاقتر

     4 –( = 1)علما بأن ق 

ان ( 1)جد قيمة ق   ، علما بأن ميل المماس لمنحنى الاقتر

 يعطى بالقاعدة ( س ، ص ) عند النقطة ( س)ق = ص 

( 2+ س 5)  5( = س)ق 
2
 (  7، 1–) ، وأن منحنا يمر بالنقطة  

 عند النقطة  يعطى( س)ق = و أن ميل المماس ص 

    1 –س 4(  = س)ق 

ان ق عند النقطة   ( س ، ص ) إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتر

ان ق (  1 –س 8(  = ) س)يساوي ق   ، فجد قاعدة الاقتر

     3( =  1 –) علما بأن ق 
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 ث إحسب /م( 2+ ن 4( = ) ن)يتحرك جسم حسب العلاقة ع 

ي ف( 3)المسافة بعد مرور 
ي علما بأن الموقع الإبتدات 

  6( = 1)ثواتى

 

 إحسب  4ث/م14( =  ن)يتحرك جسم حسب العلاقة ت 

 ث /م7( = 1)السرعة علما بأن السرعة الإبتدائية ع

 

 يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعتة بعد ن ثانية

 ث فجد موقع الجسم بعد /م( 1+ ن 4( = ) ن)تعطى العلاقة ع 

ي ف( 3)مرور 
ي علما بأن الموقعة الإبتدات 

 م 2( = 1)ثواتى

 

 يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعتة بعد ن ثانية 

 ث، فجد القاعدة/م (( 1 –ن 4) جتا 14( = ) ن)تعطى العلاقة ع 

ي تمثل موقع الجسيم بعد مرور ن ثانية من بدء الحركة 
 النر
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ي خط مستقيم بحيث أن تسارعه تعطى
ى
 تتحرك نقطة مادية ف

 فجد موقع الجسم علما بأن  4ث/م(ن 6( = ) ن)بالعلاقة ت 

 م 5( = 1)ث  ،   ف/م 4( = 1)ع    

 

 بحيث أن تسارعه بعد ن ثانيةيتحرك جسم على خط مستقيم 

 ،  فجد سرعة  4ث/م( =                           ن)تعطى العلاقة ت 

 ث/م 9( = 1)الجسم علما بأن سرعته الإبتدائيه ع

 

3 

  4 –( 4+ ن 4) 

 يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن سرعتة بعد ن ثانية 

 ث ، فجد /م (1+ ن 2( ) 1 –ن 3( = ) ن)تعطى العلاقة ع 

ي تمثل موقع الجسيم بعد مرور ن ثانية من ( أ   
 القاعدة النر

 بدء الحركة      

ى من بدر الحركة ، علما ( ب     موقع الجسيم بعد مرور ثانيتي 

ي ف           
 م 7( = 1)بأن موقعة الابتدات 
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1  )ʅ  (4 1+  4س( ) س )
 دس   7

3  )ʅ ( 3س3 – 1)  4س 
 دس    8

4  )ʅ  3دس       ( 9+  3س)   4س 

5 

7 

5)  ʅ                                         دس  
  5 –س 11

( 9+ س  – 4س)   
3 

2 )ʅ  ( 3+ س )                                     2 –س 6+  4س دس  

3 
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6)  ʅ                                 دس  
   1+ س 

 5+ س 4+  4س

7)  ʅ                                دس 
   4س

2 

 7+  3س

8  )ʅ  (2س ) دس   ( 3 – 4س) جا 

5)  ʅ   ( 1+ س  )دس   ( 1+ س 4+  4س)  4قا 

7  )ʅ                                             دس 
 1+ س 4

 ( 9+ س +  4س)  4جتا
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 4(د                   2( ج              6( ب               8( أ                                                                                

 

 

 

 

 

 

 ، فجد قيمة التكامل  3=  دس (س)ق  ʅعلمت أن إذا ( 11

ي   
ر
س) س  ق ʅ 8الات

4
 دس(  1+  

5   

4  

– 1    

4  

 ، فجد  6 –( =  – 1)، ق  5( =  8 )إذا كان ق ( 9

      ʅ 3س
4
س )ق   

3 
 دس( 

– 1   

4  

1   

1  

 ، فجد  4( =  13)، ق  19( = 9)إذا كان ق ( 8

      ʅ  (2 6+ س  ) دس(  9+ س 3+  4س)ق 

– 1  

  1     

 ، فجد  2( = 1)، ق  14( = 4)إذا كان ق ( 11

     ʅ  س)س ق
4
 دس(  1+  
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14)  ʅ                                         دس  
4  

 ( 2+ س 2 – 4س)   

13)  ʅ                                         دس  
1  

 ( 9+ س 6 – 4س)   

ان ق ، إذا كان ميل المماس للمنحنى ( 12  جد قاعدة الاقتر

 يعطى بالقاعدة ( س ، ص ) عند النقطة ( س)ق = ص 

ان( =                                      س)ق   ،  وكان منحنى الاقتر

 

 (  2،  1) ق يمر بالنقطة  

ʅ                        دس 
 س  4

  8+  4س

3  
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ى ق ( 1   4 –س 4( = س)إحسب المساحة المحصورة بي 

ة    ] 3،  1 – [ومحور السينات على الفتر

ى ق ( 4  س 4 – 2( = س)إحسب المساحة المحصورة بي 

ة  س   3= 4،  س  1 –=  1ومحور السينات على الفتر

ى ق ( 3    2+  4س( = س)إحسب المساحة المحصورة بي 

ة  س   3= 4صفر  ،  س=  1ومحور السينات على الفتر

ى ق ( 2 س  – 9( = س)إحسب المساحة المحصورة بي 
4
  

 ومحور السينات 
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ى ق سب إح (5 س( = س)المساحة المحصورة بي 
4
 س 5 – 

 السينات ومحور 

ان  بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتر

 ، فجد كل من  9=  4،  م  7= 1، إذا كان م( س)ق  

   

 

 

 

 

ى ق ( 1 ة ( س)المساحة الكلية بي  ي الفتر
ى
 ومحور السينات ف

] 1  ،5 [  

 

  

 (س)ق = ص 

 4م

1 4 5  

 1م

1   

4  

 4  )ʅ   دس ( س)ق 

4   

5  

 3  )ʅ   دس ( س)ق 

1   

5  

 2  )ʅ   دس ( س)ق 
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ان  بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتر

 ، فجد كل من  2=  4،  م  7= 1، إذا كان م( س)ق  

   

 

 

 

 

ى ق ( 1 ة ( س)المساحة الكلية بي  ي الفتر
ى
 ومحور السينات ف

] 1  ،2 [  

 

  

4   

2  

 3  )ʅ   دس ( س)ق 

1   

4  

 4  )ʅ   دس ( س)ق 

1   

2  

 2  )ʅ   دس ( س)ق 

 (س)ق = ص 

 4م
1 4 2  

 1م

انبالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل   منحنى الاقتر

 ، فجد  11=  4،  م  6= 1، إذا كان م( س)ق  

   

 

 

 

 

 

  

   أ

 جـ 

       ʅ   دس ( س)ق 

 4م

 1م

 (س)ق = ص 

 جـ  ب أ

ان  بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتر

 ، حيث أن ، ( س)ق  

   

 

 

 

 

 

  

 

 

ان مساحة ( 2  ى منحنى الاقتر  (س)ق المنطقة المغلقة بي 

ة      ي الفتر
ى
   ]، ب  1 [ ومحور السينات ف

 

 (س)ق = ص 

 4م

 ب  أ 1

6 

1   

 ب 

      ʅ   2 –= دس ( س)ق  

 ب  

 أ 

 4  )ʅ   دس ( س)ق 

   أ

1  
 3  )ʅ   دس ( س)ق 

   أ

 ب 

 1  )ʅ   دس ( س)ق 

ان  بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتر

 ، فجد  9=  3،  م  5=  4،  م  3= 1، إذا كان  م( س)ق 

 

   

 

 

 

 

 

  

 4م

 1م

ق = ص 

 (س)

– 4  1 5 3 

 3م
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 الأسئلة الموضوعية

1 )  

4 )  

3 )  

2 )  
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5 )  

6 )  

7 )  

8 )  
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9 )  

11 )  
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14 )  
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